
d{kk ,oa fo"k; 

       'kkldh; dksnwjke nfyr egkfo|ky;] uokx<+] ftyk&csesrjk ¼N-x-½ esa 

Nk=@Nk=kvksa ds fy, fuEukuqlkj v/;;u la[;k miyC/k gS& 

Lukrd %& 

Lukrd     

¼izFke lsesLVj½ 

Øekad ladk; dqy LFkku 

1 dyk 275 

2 okf.kT; 60 

3 foKku ¼ck;ks½ 90 

4 foKku ¼xf.kr½ 60 

 

dyk ladk; ds fo"k;  & fgUnh] vaxzsth] fgUnh lkfgR;] lekt’kkL=]      

                   jktuhfr’kkL=] vFkZ’kkL=] Hkwxksy] bfrgklA 

 

foKku ladk; ds fo"k; & xf.kr] HkkSfrdh] jlk;u] izk.kh’kkL=] ouLifr’kkL=A 

 

LukrdksÙkj %& 

LukrdksÙkj     

¼izFke lsesLVj½ 

Øekad fo"k; dqy LFkku 

1 
,e-,- 

fgUnh 
40 

2 
,e-,-      

Lkekt’kkL= 
40 

3 
  ,e-,-  

jktuhfr'kkL= 
40 

 

izLrkfor LukrdksÙkj %& 

LukrdksÙkj     

¼izFke lsesLVj½ 

Øekad fo"k; dqy LFkku 

1 
,e-,l-lh-      

xf.kr 
40 

2 ,e- dkWe 40 

 


